

进一步推进“六五”普法和依法治市

本报讯 12月28日上午,由省政协副主席栗甲、省政协社会法制委副主任姜京堂、省司法厅纪委书记王立军率领的省“六五”普法依法治理工作中期督导组,先后到我市薛城双语实验小学、常庄镇邵庄村、东姚社区、兖矿鲁南化工有限公司、滕州市工商局检查指导普法工作,市委常委、副市长秦元祥,市政协副主席黄涛陪同。

督导组对我市普法工作取得的成效给予了充分肯定,认为我市领导体制健全,工作机制完善,普法重点突出,内容落实到位,“法律六进”活动扎实有效开展,有力地推动和提升了法治枣建设。

秦元祥表示,要以此次检查督导为契机,在思想上高度重视,在注重成效的基础上,进一步把“六五”普法和依法治市推向纵深。

(记者 王兆虎)

推动民建工作再上新台阶

本报讯 12月28日,民建枣庄市委六届八次全委(扩大)会议召开。副市长、民建枣庄市委主委赵联冠出席会议并讲话。

赵联冠指出,一年来,民建枣庄市委在中共枣庄市委和民建山东省委的领导下,在市委统战部的指导支持下,认真学习贯彻中共十八大、十八届三中全会和民建十大精神,不断加强自身建设,积极履行参政议政职能,把握大局,扎实工作,开拓创新,为建设“幸福新

枣庄”作出了新贡献。

赵联冠强调,2014年是全面深化改革的第一年,也是中华人民共和国成立65周年,意义非凡。民建枣庄市委将以十八大和十八届三中全会精神为指导,以科学发展观为统领,紧紧围绕市委、市政府中心工作,切实加强思想建设、组织建设和制度建设,全面做好参政议政、社会服务各项工作,凝心聚力,真抓实干,为创造枣庄人民更加幸福美好的未来献计出力。(记者 李鲁)

市工商联十届三次执委会议召开

本报讯 12月29日,市工商联十届三次执委会议召开。副市长张兵出席会议并讲话。市政协副主席、市委统战部长陈伟,市政协副主席、科技局局长付延安,市政协副主席、工商联主席李敦奉出席会议。

会议听取审议了市工商联第十届常委会工作报告,审议通过了有关人事任免事项,表彰了2012~2013年度在纳税、科技创新、促进就业及公益等方面作出突出贡献的“四个十强”工商联会员企业。

张兵指出,党的十八届三中全会对发展非公有制经济给予了更多的关注,深化改革的红利将极大释放民营经济的发展潜力。因此,广大企业家要注重学习研究宏观经济走势,善于捕捉政策信息,专注于一个方向,把企业做精做细。要有国际视野、树立自己的品牌、做大做强主导产业。要强化观念创新、技术创新、体制创新及经营创新,抓住非公有制经济发展的黄金机遇期,为我市“提速转型、跨越发展”作贡献。(记者 张运永)

滕州入选首批全国老年远程教育实验区

本报滕州讯 近日,滕州市成功入选首批全国老年远程教育实验区。

近年来,滕州市坚持把办好老年大学和老年远程教育作为一件大事来抓,不断加大投入力度,切实改善办学条件,优化教学管理服务,走出了一条办学信息化、管理规范化、教学特色化的路子,办学质量水平逐年提高。目前,拥有两个市级老年大学校区,综合建筑面积达1万平方米,现代化教学设备200多台套,开设书法、音乐、健身等16个专业、20个教学班,使常设班在校学生达到了1600人,初步成为了多门类、多学科,集知识性、科学性、实用性、娱乐性和健身于一体的综合性老年大学。21个镇街党委、1246个村居建成远程教育站点1055个,创建远程教育“广场课堂”11处,受教育老年人达到了7万余人。(记者 李明)

市中兑付农机购置补贴700万

市中讯 今年,市中区认真贯彻落实国家农机购置补贴政策各项规定,精心组织,规范操作,强化监管,保障了农机购置补贴政策安全、规范、高效实施。目前,在全市率先完成补贴资金申请兑付工作,共兑付补贴资金745万元,购置补贴机具1716台套,惠及农户及合作组织324户。

该区财政部门加强对补

贴资金实施和结算进度的督促指导,主要领导亲自抓,具体工作有专人负责。及时办理补贴机具审核、汇总等手续,督促产销企业及时报送结算材料,对提报结算申请及时组织审核,对审核无误的尽快拨付资金,对存在问题的及时将审核意见反馈给农机部门,查找原因,尽快落实,保证了补贴资金及时拨付到位。(褚洪波 姜福祥)

长江之水滚滚来

——“南水北调”进入我市首站台儿庄侧记

本报记者 王兆虎 通讯员 谢美蕊 高启民

12月15日,记者来到位于京杭运河北岸的台儿庄运河湿地,这是全国首家以运河湿地为主题的湿地公园,总面积约2万余亩。数百种浮水植物、沉水植物与各类鸟禽鱼虫息息不断,“七八月份是最漂亮的时候,盛开的荷花连成了片,大运河现在变化非常大,这都是南水北调的功劳。”在景区内驾驶游船的当地村民陈兴强向记者介绍道。

沿京杭大运河直接北上的北调水从江苏的骆马湖直上来到山东,第一站是台儿庄区。沿台儿庄古城运河大道而行,在运河大桥北侧向东不远处,就是南水北调东线一期工程山东境内的第一站——台儿庄泵站。这是长江水来到齐鲁大地的前沿阵地。

记者在台儿庄泵站看到,5台泵机齐刷刷地“站着”,上下纵贯四层楼,高达17米。“遇到干旱年份,航道水位不够时,这几个泵机的作用就能显现出来了。”站区工作人员向记者介绍,因为扬程较高,台儿庄泵站统一安装了立式轴流泵,把旋转的水流通过导叶体,转换成垂直方向的水流,这样就完成了逆向调水。泵站的设计扬程是4.53米,平均扬程3.73米,也就是说,长江水经过泵站后,平均要被抬高3.73米。“泵站已建好并经过了今年5月份试通水的考验。”工作人员表示,台儿庄泵站的主要任务是抽取骆马湖水通过韩庄运河向北输送,结合排涝并改善韩庄运河的航运条件,每秒向北方输送水达125吨。

台儿庄地势低洼,比微山湖湖底低5.5~6米,历史上就是鲁南苏北的洪水走廊。每到汛期,鲁南苏北的客水经微山湖流入台儿庄运河,最高可达50亿立方米。

南水北调东线工程的实施,为古城水乡—台儿庄带来了千载难逢的发展机遇,同时也给台儿庄的环境保护工作提出了更高要求:保证辖区水质达标排放、保证南水北调水质清洁,既是必须完成的政治任务,也是实现科学发展、和谐发展的客观要求,更是枣庄打造“运河古城、江北水乡”城市品牌的现实需要。为实现“确保清水出辖区”的承诺,自2006年以来,台儿庄区着力深化“治、用、保”流域综合治污体系,

先后关停了5家高污染企业,否决可能造成污染的引资项目34个,企业排水口和重要河流断面安装了在线水质自动监控设备,工业废水全部实现了稳定达标排放。

深化“治”。全区6家重点涉水工业点源实施了新一轮限期治理,对外排废水加严标准。加快城市治污工程基础设施建设,改善居民居住环境。实施污水处理厂扩容升级改造,使其处理规模达4万吨/日,出水水质提高到《山东省南水北调沿线水污染物综合排放标准》一级A标准。在北环城河铺设了4.5公里污水主管网和2.5公里支管网,并实现与开发区主管网对接,提高了污水收集率。

加大“用”。投资1800万元的古城水系生态净化工程正在施工,投资2000万元的中水回城综合利用工程已建成,整个城区中水经小季河湿地净化处理后引入城区,实现水系的循环利用。丰元化学、万通纸业正在加大中水回用设施建设,减少废水外排量。

完善“保”。大力实施人工湿地水质净化工程,共投入专项资金近4000万元建成小季河、大沙河、马兰分洪道和引龙河4处人工湿地,通过生态滞留氧化、植物吸附、生态护坡等湿地效应,已初步发挥其生态净化作用,投资1300万元的龙河生态修复项目已建成主体工程。今年1-11月份,台儿庄区国控韩庄运河台儿庄大桥断面达到南水北调三类水质标准。



寒冬送温暖

12月24日,台儿庄供电客服中心“奉献爱心 情暖校园”活动在张山子镇丁庄小学举行,共为特困留守儿童学生捐赠羽绒服50件。据了解,自2011年该客服中心在丁庄小学建立留守儿童快乐成长活动站以来,定期开展爱心关爱活动,截至目前,已先后捐赠图书、电脑及供电用设备折合人民币近10万元。

(记者 刘明 摄)

贾永法:助偏远山村换新貌

本报记者 张运永

今年4月初,市民政局干部贾永法到山亭区水泉镇辛庄村任第一书记。自任职以来,他真心为老百姓办实事、解难题,使该村面貌发生了根本变化:村两委有了办公楼、村民有了自己的社区、吃上了自来水……许多城里的生活元素,开始走进这个偏远的山村。

上辛庄村是一个纯山区库区村,人口736人,也是一个典型落后山村,2012年被市委、市政府确定为我市“十二五”期间重点扶贫村。贾永法接任第一书记后,为尽快熟悉村情,他走遍了村里的角角落落,了解村民的所思、所想、所盼。在走访调研中,赶上农忙他伸手就干,很快,他就融入了这个小山村。

下村任职之时正值春旱,林果急需浇水。贾永法及时想办法,争取朋友支持,筹集了两万元资金,买了电机、水泵、电缆、水管等设备,组织村民义务出工,及时把水送到田间地头,解决了百姓的浇水、点种难题。在走访座谈中,他了解到村民急切想解决走路、吃水和农作物浇灌等难题。为此他和区帮包的李秀伟同志,制定了村两年的工作计划,将完善基础设施作为提升

使用。11月26日,两处山上的蓄水池同时开工建设。截至目前,市区民政帮包书记共为该镇村协调资金近40万元。他们还结合市委、市政府“乡村文明行动”和“城乡环卫一体化”工作部署,对村内街道美化、亮化,购置了垃圾箱,彻底解决了村内脏乱差的面貌。

为提高村班子的战斗力,贾永法把“抓班子、育后备、建制度”作为第一书记的首要任务,帮助健全了各项规章制度,强化了党员的教育管理,完善了村“两委”议事规则和决策程序,使村里的各项工作步入了正轨。同时,精心培养了两名两委后备干部,为明年两委换届做好前期准备工作。



全面建立“河长”制 促进河流水质改善

为促进河流水质改善,打造山水城市,建设幸福新枣庄,各区(市)、枣庄高新区认真贯彻落实《关于全面建立“河长”制的实施意见》(枣迎淮字[2013]58号),对辖区主要河流及其支流各设一名“河长”,分别由区(市)委书记、区(市)长、分管副区(市)长担任,并在河岸显著位置设立“河长”公示牌,自觉接受群众监督。全市各主要河流“河长”如下:

区(市)	河流名称	考核断面	监督电话	电话性质	河长	职务	河长职责
滕州市	城郭河滕州段	群乐桥	5514432	市长热线	董沂峰	市委常委、滕州市委书记	“河长”是河流水质改善的第一责任人,负责段内河段保洁、排污口封堵、“土小”企业畜禽养殖生态修复、生态保水质稳定达标。
	新薛河滕州段	洛房桥	5514432	市长热线	远义彬	滕州市市长	
	北沙河滕州段	王晁桥	5514432	市长热线	宗大全	滕州市市委常委、副市长	
薛城区	薛城大沙河	十字河大桥	4429999	区长公开电话	吴磊	薛城区委书记	
	薛城小沙河薛城段	彭口闸	4429999	区长公开电话	刘中波	薛城区区长	
	薛城小泥河	埠岭村	4429999	区长公开电话	张凤麟	区委常委、常务副区长	
山亭区	新薛河山亭段	海子村	8811001	区长热线	王常胜	山亭区委书记	
	城郭河山亭段	胜利桥	8811001	区长热线	李春英	山亭区区长	
市中区	东沙河及支流	峰州桥	3083182	区委值班电话	霍高原	副市长、市中区委书记	
	西沙河及支流	侯桥	3390222	区政府值班电话	于良	市中区区长	
峄城区	峄城沙河峄城段	贾庄闸	7711511	区委值班电话	刘振学	峄城区委书记	
	大寨河	大寨河入河口	7722800	区政府值班电话	张贺泽	峄城区区长	
台儿庄区	韩庄运河	台儿庄大桥	6611211	区委值班电话	王广金	台儿庄区委书记	
	小季河	季庄桥	6611511	区政府值班电话	王辉	台儿庄区区长	
高新区	峄城沙河台儿庄段、马兰分洪道	龙口闸	6611511	区政府值班电话	刘文强	台儿庄区委常委、常务副区长	
	薛城小沙河高新区段	凤凰台	8691209	党政办电话	李红民	高新区管委会主任	

台儿庄古城景区 “好客山东贺年会”期间优惠政策

好客山东贺年会期间(2013年12月30日至2014年2月28日),台儿庄古城面向广大游客、市民全面优惠,具体政策如下:1.外地游客优惠:台儿庄古城景区淡季门票由160元调整至120元。2.古城年卡优惠:办理古城年卡可享受更多优惠,本地年卡100元、外地年卡180元,可一年内无限次免费畅游古城,年卡期满后以旧换新。3.为了答谢枣庄居民对古城的关心支持,枣庄本地居民凭借身份证购买古城门票20元/张,即可畅游古城,各种优惠让利于民,促进大众消费。4.全国学生优惠:17岁以下学生凭借有效证件,大学生凭借学生证购买古城门票20元/张,同时可以加20元办

理年卡。5.枣庄本地学生优惠:17岁以下学生凭借有效证件,大学生凭借学生证可免费办理古城年卡。6.网络:日夜场门票均88元/张。

另外,在“好客山东贺年会·台儿庄古城春节大庙会”主题活动期间以抽奖的形式赠送景区门票。古城复兴酒店在“贺年会”期间推出门票与酒店住宿配套销售的活动,持古城门票入住复兴酒店可享受房价三至五折的优惠政策,赠送美味丰富的营养早餐,入住人数达10人以上还可以享受冬季团队房价优惠政策。通过一系列的價格优惠增强对消费者的吸引力,激发旅游者的消费欲望,将预期消费转化为即期消费。

(吕福)

联通2G用户不换卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存600得180钜惠